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INTERPELACJA 

Panie Prezydencie, zwracam się z interpelacją w sprawie zniszczenia nawierzchni asfaltowej 

drogi dojazdowej przy blokach nr 53, 54 i 55 na os. Oświecenia, w najbliższym sąsiedztwie 

inwestycji linii tramwajowej KST IV Mistrzejowice - Meissnera. 

Z przekazanych mi informacji od mieszkanki wynika, że od początku realizacji prac 

budowlanych z drogi tej intensywnie korzystały pojazdy związane z budową, w tym 

beczkowozy pobierające wodę w rejonie śmietnika oraz różnego rodzaju samochody 

dostawcze i techniczne obsługujące inwestycję. Według mieszkańców i zarządcy 

nieruchomości doprowadziło to do wyraźnej degradacji nawierzchni asfaltowej na tym 

odcinku. 

Co istotne, sprawa nie jest nowa. Jak wynika z przekazanych mi informacji, już w 2024 r. 

zarówno mieszkańcy, jak i zarządca kierowali do ZDMK pisma z prośbą o uwzględnienie 

naprawy lub wymiany zniszczonego asfaltu w związku z oddziaływaniem budowy. Mimo 

tego do dziś nie doszło ani do skutecznego rozwiązania problemu, ani nawet, według relacji 

mieszkańców do należytej reakcji ze strony miasta. 

Jeżeli szkoda powstała w związku z prowadzeniem inwestycji, wykonawca powinien zostać 

zobowiązany do przywrócenia nawierzchni do należytego stanu, a nadzór ze strony miasta 

powinien tę sprawę jednoznacznie wyjaśnić i doprowadzić do jej załatwienia.  

W związku z powyższym zwracam się z prośbą o odpowiedź na następujące pytania: 

1.​ Czy Miasto Kraków, ZDMK, jednostka nadzorująca inwestycję lub wykonawca 

posiadają wiedzę o zniszczeniu nawierzchni drogi przy blokach 53, 54 i 55 na os. 

Oświecenia w związku z realizacją inwestycji KST IV? 

2.​ Czy przeprowadzono oględziny tej drogi oraz ocenę, czy uszkodzenia nawierzchni 

pozostają w związku z ruchem pojazdów obsługujących budowę? 

 



 

3.​ Czy miasto zamierza zobowiązać wykonawcę do naprawy zniszczonej nawierzchni 

lub uwzględnić wykonanie nowej warstwy asfaltu w ramach rozliczenia inwestycji 

albo robót dodatkowych? 

4.​ W jakim terminie planowane jest ostateczne rozstrzygnięcie tej sprawy                           

i przywrócenie drogi do właściwego stanu technicznego. 

Z poważaniem,​

Michał Drewnicki                                                                       
Wiceprzewodniczący Rady Miasta Krakowa ​
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